AkcuanbHo-nopwHesble Hacocbl AWD - A4VSO

AWD+

1. Kopg

AWD-A4VSO71LR2/10R-PPB13N0O

A4VSO Mogenb

Tunopasmep
LR2 Perynatop mowHoCcTH
10 Cepusa

HanpasneHue BpallleHNA Baia: MO YaCOBOW CTPesKe

TN ynnoTHeHWA: HUTPUA-KayyuyK (NBR)

McnonHeHune Bana: umanHapuyeckmnii Ban @40, wnoHka 12x8x68

Tun pnaHua: keagpat 170x170 no I1SO 4-oTBepcTus

13 MpucoepmHeHun: BcacbiBaHMe S- SAE 2”; HarHeTaHue B- SAE 1”; apeHax T- M27x2

bes BHelHero Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Bana

el

TexHn4YecKne xapaKTepUCTUKMU:

TMnopasmep 71
Pa6ouuii 06vem Cm3/06 71
Hom. 350
[aBneHue, 6ap
Makc. 450
AP=350 6ap 395
KpyTawmit momeHT, Hm
AP=100 6ap 113
MaKkcumanbHaa MOLHOCTb KBT 91
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpalleHUA 06/muH 2200
MaKcMmanbHbIii pacxog, N/MnH 156
Bec Kr 53
TemnepaTtypa paboueit }ugKoctu °C -40 + +90
BA3KocTb Mmm2/c 10 - 1000
Yuctota pabouei }1MaKkoctu Mo 1SO4406 knacc 20/18/15
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n=2200 o6/muH
n=1500 o6/mun =— — —
3. FabapuUTHbIE U NPUCOEANHUTENbHbIE Pa3Mepbl:

B: kBagpat 170x170 no ISO 4-otBepctma
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